
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ.13/2007 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  
 

«Αναµόρφωση προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2007 µε το ποσό των 6.090,24 €  για 
την εκτέλεση του έργου << κατασκευή τοιχίου στο δρόµο Χωριατάτων Περδικίου >>». 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  143/2007 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 6η Νοεµβρίου 2007, 
ηµέρα Τρίτη και ώρα 17.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου 
Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 2570/1-11-2007 έγγραφης πρόσκλησης του 
προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου 
και επιδόθηκε στον κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, στους προέδρους των τοπικών συµβουλίων των 
∆.∆. Περδικίου & Χρυσοστόµου καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ισχύοντα 
δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρο 95 Ν.3463/2006 ). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 9: 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 

1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Θέµης Κυπραίος  
2 Νικόλαος Λαρδάς  2 Αφροδίτη Κανάρη 
3 Αντώνιος Λακιός 3 Ιωάννα Πούλου  
4 ∆ηµήτρης Κουρελής 4 Παναγιώτης Τσαρνάς 
5 Ιωάννης Καράµπελας   

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆.∆. 
6 Κώστας Πασβάνης 1 Βασίλης Τσαντές ,  
7 Λευτέρης Πυρούδης  Πρόεδρος ∆.∆. Περδικίου 
8 Μιχάλης Περρής   
9 Βασίλης Λαρδάς   
    

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆.∆.: 
Ηλίας Μουσέτης ,  
Πρόεδρος ∆.∆. Χρυσοστόµου 
 
 
 

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 10ο θέµα της 

ηµερησίας διατάξεως , έδωσε το λόγο στο ∆ήµαρχο κ. Τέσκο , ο οποίος ανέφερε στο Σώµα τα εξής : 

Στον οικισµό Περδίκι του ∆.∆. Περδικίου , πριν από µερικές µέρες , στο δηµοτικό δρόµο που 

οδηγεί στη γειτονιά Χωριατάτο κατά τη διέλευση ενός βαρέως οχήµατος ( µπετονιέρα ) ,  υποχώρησε  

παλιός πέτρινος τοίχος αντιστήριξης µήκους περίπου 23 µέτρων µε αποτέλεσµα να είναι αδύνατη η 

πρόσβαση στην περιοχή µεγάλων οχηµάτων. 



Καθίσταται λοιπόν επιτακτική η άµεση αποκατάσταση της βατότητας µε την κατασκευή ενός 

τσιµεντένιου τοιχίου αντιστήριξης το κόστος του οποίου , σύµφωνα µε εκτίµηση της τεχνικής 

υπηρεσίας του ∆ήµου , υπολογίζεται στο ποσό των 6.090,24 €.  

Επειδή δεν έχει προβλεφθεί σχετική δαπάνη στον ισχύοντα προϋπολογισµό οικονοµικού έτους 

2007 το ∆ηµοτικό Συµβούλιο θα πρέπει να προχωρήσει σε αναµόρφωση του. 

Στη συνέχεια ο ∆ήµαρχος διάβασε στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο την παράγραφο 1 του άρθρου 

161 του Ν. 3463/2006 ( Κώδικας ∆ήµων και Κοινοτήτων ) η οποία έχει ως εξής : 

«Πίστωση, που έχει εγγραφεί στον προϋπολογισµό για την εκτέλεση ορισµένου έργου,  

επιτρέπεται, σε περίπτωση που υπάρχει αδυναµία να εκτελεστεί αυτό το έργο, να διατεθεί 

µόνον για την εκτέλεση άλλου έργου. Για τη διάθεση αυτή απαιτείται  αναµόρφωση του 

προϋπολογισµού». 

Επίσης έθεσε υπόψη του ∆.Σ. την προβλεπόµενη από το άρθρο 23 του Ν.3536/2007 εισήγηση  
της αρµόδιας υπηρεσίας σχετικά µε την αναµόρφωση η οποία έχει ως εξής : 
 

« ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΕΤΟΥΣ 2007 , ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΙΟΥ ΣΤΟΝ ∆ΡΟΜΟ 

ΧΩΡΙΑΤΑΤΩΝ ΠΕΡ∆ΙΚΙΟΥ» 
 

 Εισηγούµαστε την αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2007 για την 
κατασκευή του έργου << κατασκευή τοιχίου στο δρόµο Χωριατάτων Περδικίου >>. 
 Προτείνεται δε η ανάληψη του ποσού των 6.090,24 € να γίνει από τον Κ.Α. 30/7323.04 
εξόδου , µε τίτλο << ∆ηµοτική Οδοποιία ∆.∆. Περδικίου 2007 >> στον οποίο υπάρχει 
εγγεγραµµένη πίστωση 19.000,00 € που προέρχεται από τη ΣΑΤΑ 2007 , δεδοµένου ότι υπάρχει 
αδυναµία να εκτελεστεί αυτό το έργο. 
 Η ανάληψη αυτή είναι σύµφωνη µε την παράγραφο 1 του άρθρου 22 του Ν. 3274/2004 η 
οποία αναφέρει «∆εν επιτρέπεται η κατάτµηση των δηµοτικών και κοινοτικών έργων και 
σύνταξη των αντίστοιχων µελετών , ούτε αναγραφή στον προϋπολογισµό δήµου ή κοινότητας 
κατατµηµένων πιστώσεων για την εκτέλεση αυτών , εκτός από εκείνα , των οποίων η εκτέλεση 
αφορά περισσότερα του ενός δηµοτικά διαµερίσµατα ή οικισµούς».  
 Στην τοποθέτησή του ο δηµοτικός σύµβουλος ∆ηµήτρης Κουρελής αναγνωρίζει την 
αναγκαιότητα κατασκευής του έργου τονίζει δε ότι πρέπει να ληφθεί υπόψη το γενικότερο πρόβληµα 
του δρόµου αυτού και σε άλλα σηµεία , δεδοµένου ότι είναι η δεύτερη φορά που µας απασχολεί 
τέτοιο θέµα , προτείνει όµως να γίνει πετρότοιχος αντί τσιµεντένιου τοιχίου. 
 Ακολούθησε ψηφοφορία όπου υπέρ της πρότασης της πλειοψηφίας τάχθηκαν οι δηµοτικοί 
σύµβουλοι Βασίλης Λαρδάς , Ιωάννης Καράµπελας , Λευτέρης Πυρούδης , Μιχάλης Περρής , ∆ηµ. 
Καφούρος και Νίκος Λαρδάς. 
 Υπέρ της πρότασης του ∆ηµ. Κουρελή δηλαδή να κατασκευαστεί πετρότοιχος τάχθηκαν ο ίδιος 
και οι Κ. Πασβάνης και Αντ. Λακιός.   
 Το ∆Σ , µετά από συζήτηση που προηγήθηκε και αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση, όλα τα 
προσκοµισθέντα έγγραφα καθώς και τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 ( Νέος ∆ηµοτικός και 
Κοινοτικός Κώδικας ) , 



 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
1.  Καθορίζει σαν τρόπο εκτέλεσης του έργου ¨ κατασκευή τοιχίου στο δρόµο Χωριατάτων 

Περδικίου ¨ την απ’ ευθείας ανάθεση από την ∆ηµαρχιακή Επιτροπή. 
 

2. Τροποποιεί το τεχνικό πρόγραµµα εκτελεστέων έργων του ∆ήµου και εγκρίνει την 
εκτέλεση του έργου του θέµατος ανεξαρτήτως σειράς. 

     
      3.  Αναµορφώνει τον ισχύοντα προϋπολογισµό του ∆ήµου, χρήσεως 2007, ως εξής: 
                 α .  Μεταφέρει από τον Κ.Α. 30/7323.04 εξόδου , µε τίτλο << ∆ηµοτική Οδοποιία 
∆.∆. Περδικίου 2007 >> το ποσό των 6.090,24 € που προέρχεται από τη ΣΑΤΑ 2007 στον  Κ.Α. 
9/9111 µε τίτλο << αποθεµατικό >> .  

   
β.  Μεταφέρει από τον Κ.Α. 9/9111 µε τίτλο << αποθεµατικό >>  το ποσό των 

6.090,24 € , στον δηµιουργούµενο Κ.Α 30/7323.08 , µε τίτλο ¨ κατασκευή τοιχίου στο δρόµο 
Χωριατάτων Περδικίου ¨. 

 
  γ.  Τα σύνολα των εσόδων και εξόδων του προϋπολογισµού, δεν θίγονται µε την 
αναµόρφωση αυτήν. 
 
 4.   Η ∆ηµαρχιακή επιτροπή στη συνέχεια, θα προχωρήσει στην ανάθεση του έργου και στην 
διάθεση της πίστωσης  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
  

 1. Να γίνει κατασκευή τσιµεντένιου τοιχίου αντιστήριξης , για λόγους εξοικονόµησης χρόνου.       
 
    
 

 
 
 Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  143/2007 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 

 
  Ο   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                     ΤΑ  ΜΕΛΗ                                   
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ             ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
                                                           ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ                                                             
                                                           ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΣΒΑΝΗΣ 
                                                           ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
                                                           ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΛΑΚΙΟΣ 
                                                           ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
                                                           ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΡ∆ΑΣ    
                                                           ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ 
 



 
                                                                                                        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                                   Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 9-11-2007 
                                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 
                                                                                                               ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 


